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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКСПЕРТИЗИ ТОВАРІВ 

 

А. С. Мохненко, 

завідувач кафедри фінансів, обліку та підприємництва, д-р екон. наук, проф.  

Херсонський державний університет, Україна, м. Херсон 

 

Будь-яка експертиза товарів починається з вивчення та аналізу 

документів, які містять загальну та конкретну інформацію про товари. При 

проведені документальної експертизи цей вид засобів інформації одночасно 

виступає як об'єкт інформацій. 

Вимоги до порядку одержання, використання, поширення та зберігання 

інформації, а також системи створення інформації, її джерела, статус учасників 

інформаційних відносин, доступ до інформації та її охорону регламентуються 

Законом України "Про інформацію". 

Інформація − це документовані або публічно оголошені відомості про 

події та явища, що відбуваються в суспільстві, державі та навколишньому 

природному середовищі.  

Використання інформації – це задоволення інформаційних потреб 

громадян, юридичних осіб і держави.  

Основні вимоги до інформації:  

– відкритість, доступність інформації та свобода її обміну;  

– об’єктивність, вірогідність інформації;  

– повнота і точність інформації;  

– законність одержання, використання, поширення та зберігання 

інформації.  

Усі засоби інформації, що використовують експерти для проведення 

товарознавчої експертизи, за носієм інформації поділяють на:  

1) документи – нормативні, технічні, технологічні;  

2) маркування – виробниче, торгове;  

3) спеціальну літературу:  

– навчальна література – видання, основний зміст якого становить 

навчальна інформація з елементами наукової та довідкової інформації. До 

навчальної літератури належать підручники та навчальні посібники;  

– наукова література – видання, основний зміст якого представлений 

науковою або науково-практичною інформацією. До наукової літератури 

належать наукова інформація, науково-практичні посібники, наукові публікації 

та звіти;  

– довідкова література – видання, що має прикладний практичний 

характер і систематичну структуру, або побудоване за алфавітом заготовлених 

статей. До довідкової літератури належать довідники, словники, енциклопедії, 

каталоги, покажчики. 

Інформацію про товар експерт отримує із заявки замовника експертизи, 

вивчення товаросупровідних документів, а також у результаті проведення 
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експертизи, аналізу результатів лабораторних досліджень. Підсумком пошуку, 

збору, обробки та аналізу отриманої інформації є прийняття експертом рішення 

та оформлення його у висновку акта експертизи. 

Досліджуючи тему інформаційного забезпечення експертизи товарів, як 

одного з факторів впливу на конкурентоспроможність підприємства, було 

встановлено, що в різних професійних сферах поняття "інформація" 

наповнюється власним змістом. Вона має свої властивості та унікальні 

характеристики, що підвищують її значущість та необхідність. Форми 

існування інформації в економіці різноманітні – вона матеріалізується в різних 

предметах, в тому числі й у засобах праці, існує в не у предметній формі, в тому 

числі й у вигляді інформаційних продуктів та послуг, знання людей. Інформація 

представляє собою різновидність економічних благ, вони задовольняють 

потреби індивідів, а також використовуються у якості економічних ресурсів, 

так як при всьому достатку інформації існують фактори, які обмежують як 

можливості її отримання і створення нових знань, так і можливості її 

використання. 

Інформацію як економічний ресурс використовують в різноманітних 

напрямках, одними з яких є комерціалізація інформації в товарах, послугах, 

технологіях та вплив на суб`єктивне сприйняття й очікування економічних 

суб`єктів. В якості прикладу можна привести створення інформаційного образу 

продукту, компанії, формування потреб та вплив на них. 

Вивчаючи інформацію як фактор впливу на конкурентоспроможність 

товару, слід зупинитися на її особливості. Товарна інформація буває 

основоположною, комерційною та споживчою, в свою чергу кожний її вид 

підрозділяється на словесну, штрихову, символьну, цифрову та образну. 

Достовірність товарної інформації перш за все полягає у правдивості та 

об`єктивності відомостей про товар, відсутності дезінформації та суб`єктивізму 

при наданні інформації, які можуть привести до формування хибних висновків 

користувачів щодо властивостей товару. Недостовірна інформація у більшості 

випадків кваліфікується як інформаційна фальсифікація. 

Тому, слід наголосити на необхідності надання достовірної інформації. 

Так як саме вона буде викликати довіру споживачів та заробляти їх 

прихильність. Тоді жорсткі конкурентні умови будуть пом`якшуватися, а міць  

підприємства буде зростати. 
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